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Giunta del Consiglio di Interclasse di Lingue e Letterature straniere 

 
19. Verbale della riunione del 12/07/2022 

 
Presenti: Proff.ri Giulia Dell’Aquila, Paola Laskaris, Maria Cristina Petillo, Concetta Cavallini. 
È presente la studentessa Giulia Dibenedetto. 
Assenti giustificati Prof. Caratozzolo e la studentessa Rachele Urrai 
Sono inoltre presenti la Dr.ssa Antonella Smurra e la Sig.ra Grazia Amoruso. 
In data 12 luglio2022 alle ore 10.00 si riunisce in sala riunioni sita al 2° piano del Palazzo Lingue in via Garruba 
n. 6 la Giunta del Consiglio di Interclasse di Lingue e letterature straniere per discutere, previo invio tramite mail 
del materiale necessario alla discussione ed alla deliberazione, i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1.     Comunicazioni del Coordinatore; 
2.     Approvazione del verbale della Giunta del 27-05-2022; 
3.     Pratiche studenti; 
4.     Pratiche Erasmus; 
5.     Pratiche Tirocini; 
6.     Pratiche di equipollenza; 
7.     Riconoscimento crediti formativi per abilità informatiche e certificazioni; 
8.     Varie ed eventuali. 

 

Funge da Presidente la Prof.ssa Giulia Dell’Aquila e da segretario verbalizzante la Prof.ssa Paola Laskaris. 
 

1. Comunicazioni del Coordinatore. 
Il Coordinatore Prof.ssa Giulia Dell’Aquila comunica che: 

-  Il Coordinatore dei Corsi di Studio, Prof.ssa Dell’Aquila, la Dott.ssa Olimpia De Giglio e il Sig. 
Piergiuseppe Mezzapesa stanno provvedendo all’aggiornamento delle pagine web dedicate ai quattro 
Corsi di Studio (siti web e schede riepilogative); 

- A partire da quest’anno, nei siti dei Corsi di Studio la didattica erogata sarà collegata tramite link ai 
programmi di insegnamento e alle schede personali dei docenti, pertanto è bene che i docenti abbiano 
cura di aggiornare le proprie pagine; 

-  Il 14 p.v. si riuniranno i Gruppi di Riesame ed AQ per completare la raccolta dei programmi che si 
provvederà ad inviare alla Dott.ssa De Giglio e al Sig. Mezzapesa entro il 20 di luglio p.v. per la 
pubblicazione, 

- L’aula C è stata sistemata in modo da poter accogliere lo svolgimento delle Lauree triennali e magistrali: 
il Coordinatore coglie l’occasione per ringraziare il Direttore, Prof. Paolo Ponzio, il Coordinatore, 
Dott. Michele Laricchia, la Dr.ssa Olimpia De Giglio e la Dott.ssa Smurra.  

 
2. Approvazione del verbale della Giunta del   27 – 05 – 2022;  

 
La Prof.ssa Dell’Aquila, dopo aver rilevato che per un mero errore materiale nella convocazione era riportata la 
data del 26-05-2022, errore che si provvede a correggere nel presente verbale, sottopone all’approvazione il 
verbale della Giunta del 27-05-2022 che si allega (Allegato 1) e che era stato inviato via mail ai componenti della 
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Giunta. La Giunta all’unanimità approva il verbale della Giunta del 27-05-2022 che si allega e costituisce parte 
integrante del presente verbale (Allegato 1). 
 
3.       Pratiche studenti. 
 

OMISSIS 
 

4.       Pratiche Erasmus. 
 

OMISSIS 
 

5. Pratiche tirocini. 
 

OMISSIS 
 

6. Pratiche di equipollenza, 
 
    Non ci sono richiesta di equipollenza. 
 

7. Riconoscimento crediti formativi per abilità informatiche, certificazioni; 

 
 
                                                                          OMISSIS 

8. Varie ed eventuali. 
 
 
Non ci sono varie ed eventuali.                                 
 
 
Non essendoci altro da discutere, la riunione si chiude alle ore 10.31. 
 
Letto, approvato e sottoscritto seduta stante. 
 
 
 Il Presidente                                                                                Il Segretario Verbalizzante   
 
f.to Prof.ssa Giulia Dell’Aquila                                                     f.to Prof.ssa Paola Laskaris 


